

Karnataka Gramin Bank

(A scheduled Bank Established by Govt of India- Sponsored by Canara Bank)

Canara Bank RRBs CBS Project Office, #19 and 19/1, 3rd Floor, South End Road, Basavanagudi, Bengaluru - 560 004

Tel:080 26087533

email: apmgroup@kgbk.in

Ref: KaGB: PMO:13:2025-2026

Date: 21.04.2025

TO WHOMSOEVER IT MAY CONCERN

Subject: Intimation Regarding Amalgamation of Regional Rural Banks in Karnataka

This is to inform you that, as per the Gazette of India, Ministry of Finance Notification, vide circular number CG-DL-E-07042025-262329 dated 05.04.2025, Karnataka Vikas Grameena Bank and Karnataka Gramin Bank, both sponsored by Canara Bank, have been amalgamated into a single Regional Rural Bank. The new entity shall be known as **Karnataka Grameena Bank**, with its Head Office at Ballari, under the continued sponsorship of Canara Bank. This amalgamation shall come into effect from **01.05.2025**. A copy of the Gazette notification is enclosed for your reference.

In this regard, we request you to take note of the above and make necessary updates in your records. Please note that all the necessary arrangements/ agreements/ purchase orders / contracts made with Karnataka Gramin Bank either individually or jointly with Kerala Gramin Bank shall continue to be valid except for the change in name from Karnataka Gramin Bank to Karnataka Grameena Bank.

In view of the above, our existing GSTIN, PAN, TIN, IFSC Code, and other entity identities will be changed. We note to inform you the relevant details, on receipt of the above from our regulators.

Thank you for your continued support and cooperation.

For Karnataka Gramin Bank

Antony Felix Raj I

General Manager & Project Director

Karnataka Gramin Bank